1.0npenenute MornekynsipHyto dopmyrny ankaHa, ecrnm ero MonsipHasi Macca
86 r/Mmone.

2.HanunwuTe CTpyKTYpHYIO OOPMYIy ankaHa, MaccoBad Aond yrnepona B
KOTOpOM paBHa 0,8372.

3.HanuwuTe CTpyKTYpHYIO OOPMYIy ankaHa, MaccoBad oond yrnepoaa B
KOTOpOM paBHa 0,8372.



1.0npengenuTte MonekynapHyto doopmyny
ankaHa, ecnm ero mosfiapHasi macca 86

/MR we 1.

» ObLwasa dopmyna ankaHoB CnH2n + 2; Ar (C) =12; Ar (H) =
CnepoBatenbHo, M r (Cn Hn2 +2) =12n + 2n + 2. CocTaBnsiem
ypaBHeHUE: 12n + 2n + 2 = 86. Pewias ero, nonyynm: n = 6.
®opmyna ankaHa — Ce6H14. Oteet: C6H14; rekcaH



2.HanuwunTe CTpyKTYPHYIO dopMyny ankaHa,
MaccoBagda on4d yrrnepoaa B KOTOPOM paBHa
0,8372.

* PewieHne 1. Obwme popmyrbl, UCNonb3yemble NMpu peLLEHUN
3apgayn: CnH2n+2; w=a A3 \MrrBew 3 =(); Ar(C)=12; Ar(H) =
1. CnepoBatenbHo, M r (C nH 2n+2)=12n+2n+ 2 =14n + 2.
CocTtaBnsieMm ypaB- HeHue: 12n=0,8372( 14 n+2 ), Pewas ero,
nony4umm: n = 5,98=6 Popmyna ankaHa — Ce6H14.

« OTBEeT: C6H14.



3.HanuwnTte CTpyKTypHYI0 doopMyny ankaHa,
MaccoBaga gongd yrnepoga B KOTOPOM paBHa
0,8372.

*30 1 X

CH4 + 202 = (CO2 + 2H20
*n=1MOnb n =2 MOnb
*\V/m=22,4 n/monb Vm = 22,4 n1/MOrb
\V=22,4n V=44,8 n

30nNCH4 - XnO2
«224nCH4 - 448n02
*\V(02) =30 * 44,8 / 22,4 = 60 n= 60 gm>



